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Antwort zur Anfrage Nr. 1494/2025 der Volt-Stadtratsfraktion betreffend Bar jeder Sicht —
Zukunft der Kiiche (pers. Anfrage Kolhey)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1. Welche finanzielle Unterstiitzung erhdlt die Bar jeder Sicht derzeit durch die Stadt Mainz?

Der Forder- und Tragerverein des Kultur- und Kommunikationszentrums fiir Lesben, Schwule,
Bisexuelle, Transidente, Intersexuelle und Queere Mainz e.V. erhdlt eine Férderung fiir die Co-
ming-Out-Beratung (aktuell 6.050 €) und Koordination Ehrenamtlicher (aktuell 21.780 €). Fiir
das Haushaltsjahr 2025 ist eine pauschale Anhebung der Férderungen um 8,33 % geplant.

2. In welcher Hohe sind im kommenden Haushalt 2026 Mittel fiir die Forderung der Bar jeder
Sicht vorgesehen?

Die Haushaltsplanung fiir das Haushaltsjahr 2026 ist noch nicht abgeschlossen. Vorbehaltlich
der Genehmigung des Haushalts durch die Aufsichts- und Dienstleistungsdirektion ist mit ei-
ner Forderung in Hohe des Vorjahres zu rechnen.

3. Welche Méglichkeiten sieht die Stadt, kurzfristig eine Ubergangsfinanzierung oder andere
Unterstiitzungsmafnahmen bereitzustellen, um den Fortbestand der Kiiche bis zur Erarbeitung
einer tragfahigen Losung zu sichern?

Der Verein Sichtbar Mainz e.V. hat sich vor ein paar Tagen an die Verwaltung gewandt, um ei-
nen Gesprachstermin anzuberaumen. Dieser Termin befindet sich aktuell in der Abstimmung.

4. Plant die Stadt, gemeinsam mit dem Trdagerverein und weiteren Akteur*innen in den Dialog
zu treten, um die Zukunft der Bar jeder Sicht als queeres Zentrum mit Kiiche dauerhaft zu si-
chemn?

Siehe Antwort zu Ziffer 3.

Mainz, 29.09.2025
gez.
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